

心系雅安灾区人民

恒丰银行滨州分行组织捐款活动



捐款现场,恒丰银行滨州分行员工纷纷捐出自己的一份爱。

本报4月24日讯(记者 李婷婷 通讯员 胡杰 徐文娟) 4月20日,四川省雅安市芦山县发生了7.0级地震,这场突如其来的灾难给灾区人民造成了巨大的创伤和痛苦。灾情的传递,牵动着恒丰银行滨州分行每一位员工的心,为支持雅安地震灾区的抗震救灾工作,表达员工对灾区人民的爱心,贡献自己的一份力量。4月22日上午8点30分,在该行领导的带领下,全员开展了“心系雅安,我们和你在一起”爱心捐款活动。

为确保持续取得实效,滨州分行团委密切关注灾情动态,第一时间发起倡议,号召全行干部职工积极发扬中华民族传统美德,伸出援手,尽自己的力量给灾区人民送去一份爱心,一份温暖。

“一方有难,八方支援”。捐赠活动现场,行领导带头表率,全行员工积极响应,主动参与,活动当日共募集善款13800元,所捐款项已通过官方公布捐赠渠道汇出。恒丰银行滨州分行将继续密切关注灾情动态,秉承“恒久发展,丰裕社会”的发展理念,大力弘扬中华民族扶贫济困、互助互济的优良传统,积极参与慈善募捐活动,竭力为弱势群体奉献爱心。

恒丰银行滨州分行将继续密切关注灾情动态,秉承“恒久发展,丰裕社会”的发展理念,大力弘扬中华民族扶贫济困、互助互济的优良传统,积极参与慈善募捐活动,竭力为弱势群体奉献爱心。

恒丰银行滨州分行将继续密切关注灾情动态,秉承“恒久发展,丰裕社会”的发展理念,大力弘扬中华民族扶贫济困、互助互济的优良传统,积极参与慈善募捐活动,竭力为弱势群体奉献爱心。



财金资讯

工商银行滨州滨化支行 >>

落实安保改革
保障业务安全运营

本报讯 工商银行滨州滨化支行着力加强网点安全保卫工作部署,在原有网点结构的基础上,对近期网点改造后的安全保卫工作进行部署,落实责任。同时,加强员工安全保卫知识培训,切实保障网点物理环境及运营环境安全。

该行于3月初进行网点改造,将原有的现金区域拆分为自助设备区域和现金区域两个部分。为配合此次改造,该行积极部署落实改革,将原有的监控设备进行重新设置。同时,在新建立的自助设备区域内进行报警系统布控,增设防火设备,保障网点布局改造后各个设备区局的运营安全。

该行第一季度以来,积极

组织员工进行各项突发状况演练。其中包括:防火、防抢、防盗、防短信诈骗等。该行安全保卫小组成员,利用晨会、夕会,向员工介绍突发状况预警,及面对突发状况所应进行的一系列应对措施,确保突发情况发生时可以正确应对,及时处理,并保障员工及客户资金及人身安全。

为确保网点改造后的安全保卫工作正常运行,该行重新部署安全保卫工作,设立责任认定制度。并制定出由点到线到面,分工负责,实时监管的安全保卫责任书,将安全保卫工作落实到个人,构建全方位的网点设施及运营安全。

(通讯员 石瑶 韦鲁已)

银行出招中小微企业贷款系列报道(四)

交通银行展业通 足不出户办贷款

去年,交通银行滨州分行正式开业。作为五大国有银行,该行在金融服务方面将中小微企业发展作为发展重点,为滨州企业发展引来一泉活水。虽然进驻滨州时间不长,但是去年该行已为27家中小微企业发放贷款8600万。据了解,今年交行滨州分行在中小微企业方面贷款确立新目标,力争贷款突破2.6亿。“展业通”作为交通银行中小微企业贷款的主打产品,为中小微企业贷款降低了门槛,其中“e贷在线”的诞生又为滨州的中小微企业主提供一条贷款捷径,让足不出户办贷款成为可能。

据了解,为适应小企业经营特点,扶持和服务小企业发展壮大,交通银行特别推出了专项信贷和结算系列金融服务产品——“展业通”。“展业通”具有金融产品全、服务效率高等诸多特点,运用科学简便的评分方法和优化的审批流程,为小企业发展提供

优质高效、快速融通的金融服务。

“展业通”根据小企业不同发展阶段的资金财务需求,提供个性化的金融产品与服务方案;贷款可采用整贷零偿的还款方式,一次贷款、分期还款,适应小企业资金分期回流的特点,减轻小企业集中还

款时的资金调度压力;担保方式多样,既可以用房地产等进行抵押,又可以用国债、存单、仓单等进行质押,也接受符合条件的保证担保,同时交通银行还与担保公司、中国出口信用保险公司合作,可对符合条件的小企业提供全额或部分担保;最长融资期限可达八年;业务申请可以由交通银行网点直接受理,也可以通过电话、电子邮件或信函等形式预约小企业客户经理,由客户经理受理;流程简化,专人审批。

贷款材料多,手续繁琐,还得天天跑银行。交通银行小企业“e贷在线”的出现,简化了繁琐的程序,让贷款效率变得更快。据介绍,小企业“e贷在线”是交行专门为小微企业客户设计开发的全新网络贷款融

资申请平台,实现了客户轻松联系银行,银行主动对接客户的目标。客户只需登录交行官网,点击“e贷在线”,选择小企业贷款业务,便可自行通过互联网向交行提交小企业贷款申请。“e贷在线”的申请页面全面展示了交行小企业贷款的产品、受理网点的详细地址等,客户可以选择需要申请的贷款品种和就近受理网点,方便下一步具体对接。贷款企业只需在网站提交相关资料,银行就会第一时间收到,为办理贷款流程节省了大量时间。

交通银行滨州分行相关负责人还表示,今年该行还将逐步推行个人创业贷款,业务范围覆盖个体工商户等小生意客户。

(记者 李婷婷)

金融保险烦心事
请您拨打热线

银行和保险作为金融业的主力军,为社会发展和百姓生活提供了重要资金流通渠道,也给我们生活带来了便利。然而,在与银行和保险公司打交道的过程中,不少市民也会被一些意外所困扰。本报新闻热线接到了许多类似的线索:去银行存款结果被忽悠成了保险,银行卡内资金莫名失踪,购买理财产品遭遇陷阱,保险遭遇理赔难,饱受保险电话骚扰……这些发生,严重影响了老百姓财富生活的质量。

为了帮助广大市民维护自身的合法权益,本报“金融保险维权热线”将长期开通。欢迎广大市民拨打热线0543-8211123、3210021,说说您与银行和保险公司打交道过程中的那些烦心事,同时欢迎金融保险业内人士对市民的疑问进行解答,也欢迎法律界朋友加盟,从法律角度为市民排忧解难。

精彩人生,兴业相伴

——兴业银行贵金属业务介绍

近期国际黄金价格出现剧烈波动,4月12日、4月13日,金价累计下跌14%。这两个交易日也是1983年以来最严重的连续两日大跌。值得注意的是,黄金金价从2011年9月的纪录高点1920.30美元/盎司已经下跌逾20%,分析人士称,按照跌幅超过20%即算进入熊市的惯例,金价可能结束长达12年的牛市,开始进入熊市。

兴业银行作为全国首家推出上海黄金交易所黄金、白银延期交收产品,交易系统稳定可靠,成为国内代理上海黄金交易所挂牌交易合约品种最齐全的商业银行。

兴业金交所交易金业务特色:

- 1.渠道多样,开户免费:提供柜面、网上银行、手机银行、电话银行四种交易渠道;
- 2.实时金价,精准投资:以上海黄金交易所官方实时报价进行交易,投资点位更精准;
- 3.官方金条,权威品质:选用上海黄金交易所标准金条,品种齐全;
- 4.杠杆交易,买多卖空:延期交收产品只需预存15%保证金,即可进行100%的全额交易,并可双向选择买多卖空,保证获利机会;
- 5.佣金实惠,成本低廉:交易手续费最高不超过总成交金额的0.08%,投资成本

更低;6.资金安全,实物保障:作为上海黄金交易所指定清算银行,对客户交易资金实行专户管理。

兴业盛世金系列产品特色:

- 1.万足成色,品种多样:金条均采用99.99%真金材料打造,包含万福、生肖两大类,10 1000g几种规格;
- 2.工艺精湛,收藏价值高:采用浇铸、锻压工艺结合,采用镜面、磨光的黄金造型设计,艺术收藏价值高;
- 3.高科技防伪,保证品质:采用高科技防伪技术,通过金条防伪标签、包装防伪标签和条形码标签三项合一进行防伪验证。

身份识别: 面对商会会员而专属定制的银行卡,凡持卡人客户将在中国银行各分支机构均享有中国银行专属贵宾礼遇和政策待遇。

申办便捷: 由商会统一出具推荐函,推荐会员集中办卡,手续简便。

优先优惠: 终身免年费;汇划手续费在中银财富管理卡现有优惠的基础上,考虑商务人士特殊需要,在汇入方面给予持卡人借记卡的汇入适当减免。在中国银行柜台办理业务时享受网点统一优先贵宾服务。

增值服务: 享受我行财富管理级别的增值服务,如机场贵宾服务等,以及针对商务人士群体开展特色增值服务。如会员活动、投资讲座、税务规划、子女教育、投资移民等。

财富管理: 持有“中银财富管理·商务卡”的商会会员客户,全面享受我行三级财富服务体系的服务。1对1的专业理财服务、投资顾问服务以及设计专属理财产品等,并配置中行白金信用卡。

融资便利: 持有“中银财富管理·商务卡”客户,享受“商会贷”个人贷款服务。在商会推荐下,可以享受快捷审批、优先放款、随时还款、费用减免。

中国银行 财富管理
BANK OF CHINA WEALTH MANAGEMENT

中银财富商会卡

财富通天下
中银财富商会卡隆重推出
敬请关注.....